

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 30.05.2024 cu ocazia întrunirii Consiliului Local Fibiș, județul Timiș, în ședință ordinară. Ședința a fost convocată de către d-nul primar Carcea Gheorghe-Dorel prin Dispoziția nr. 46/24.05.2024, iar consilierii locali de către d-na Mich Adriana-Isabela-Anca, secretar general al Comunei Fibiș.

La lucrările ședinței ordinare de astăzi sunt prezenți fizic 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri convocați: Andelina Volodea-Dorin, Bocicorec Ilie, Brumar Andrei, Brumar Petru-Ovidiu, Buteanu Marin-Gheorghe, Jadaneanțu Sorin, Laiu Gabriel, Mălăeștean Darius-Dorin, Mihai Dan-Gheorghe, Slavita Vasile și Todea Dorian-Bogdan.

La această ședință participă d-nul primar Carcea Gheorghe-Dorel, d-na Mich Adriana-Isabela-Anca, secretarul general al Comunei Fibiș și d-nul Drijman Constantin-Dan, consilier juridic.

D-na Mich Adriana-Isabela-Anca, secretarul general al Comunei Fibiș, dă citire în întregime și supune spre aprobarea Consiliului Local Fibiș, județul Timiș, procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 29.04.2024. Procesul-verbal a fost aprobat cu 11 voturi pentru, conform prevederilor art. 138 alin. (15) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Având în vedere prevederile art. 135 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, ordinea de zi a ședințelor se aprobă de Consiliul Local. D-nul primar solicită Consiliului Local Fibiș, aprobarea introducerii pe Ordinea de zi a unui nou proiect, solicitare supusă la vot și aprobată în unanimitate de voturi, după cum urmează:

- ♣ Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării IV a bugetului local pe anul 2024.

D-nul Laiu Gabriel, ales președinte de ședință conform Hotărârii Consiliului Local Fibiș nr. 23/26.03.2024, ne prezintă următoarea ordine de zi:

- ♣ Proiect de hotărâre privind însușirea Raportului de evaluare a terenului intravilan înscris în C.F. nr. 400577 Fibiș și aprobarea vânzării suprafeței de 350 mp teren, cu drept de preempțiune;
- ♣ Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării licitației publice cu strigare pentru închirierea unui teren aparținând domeniului public al Comunei Fibiș;
- ♣ Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului tehnic (PT), a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Înființare rețea de distribuție gaze naturale în Comuna Fibiș”, aprobat pentru finanțare prin

Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului;

♣ Întrebări. Interpelări. Diverse.

D-nul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care s-a aprobat în unanimitate de voturi.

♣ Proiect de hotărâre privind însușirea Raportului de evaluare a terenului intravilan înscris în C.F. nr. 400577 Fibiș și aprobarea vânzării suprafeței de 350 mp teren, cu drept de preempțiune.

D-nul președinte de ședință ne prezintă proiectul de hotărâre, anexa și Avizul favorabil dat de către comisiile din cadrul Consiliului Local Fibiș.

D-nul primar ne prezintă cererea însoțită de documente justificative, raportul de evaluare, referatul de aprobare și raportul de specialitate al Compartimentului.

Se adoptă *Hotărârea nr. 33 privind însușirea Raportului de evaluare a terenului intravilan înscris în C.F. nr. 400577 Fibiș și aprobarea vânzării suprafeței de 350 mp teren, cu drept de preempțiune*, în forma prezentată cu 11 voturi pentru.

♣ Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării licitației publice cu strigare pentru închirierea unui teren aparținând domeniului public al Comunei Fibiș.

D-nul președinte de ședință ne prezintă proiectul de hotărâre, cele 3 anexe și Avizul favorabil dat de către comisiile din cadrul Consiliului Local Fibiș.

D-nul primar ne prezintă extrasul C.F., referatul de aprobare și raportul de specialitate al Compartimentului.

Se adoptă *Hotărârea nr. 34 privind aprobarea organizării licitației publice cu strigare pentru închirierea unui teren aparținând domeniului public al Comunei Fibiș*, în forma prezentată cu 11 voturi pentru.

♣ Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului tehnic (PT), a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Înființare rețea de distribuție gaze naturale în Comuna Fibiș”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

D-nul președinte de ședință ne prezintă proiectul de hotărâre, cele două anexe și Avizul favorabil dat de către comisiile din cadrul Consiliului Local Fibiș.

D-nul primar ne prezintă referatul de aprobare și raportul de specialitate al Compartimentului.

Se adoptă *Hotărârea nr. 35 privind aprobarea Proiectului tehnic (PT), a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Înființare rețea de distribuție gaze naturale în Comuna Fibiș”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului*, în forma prezentată cu 11 voturi pentru.

- ♣ Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării IV a bugetului local pe anul 2024.

D-nul președinte de ședință ne prezintă proiectul de hotărâre și Avizul favorabil dat de către comisiile din cadrul Consiliului Local Fibiș.

D-nul primar ne prezintă cele două adrese, referatul de aprobare și raportul de specialitate al Compartimentului.

Se adoptă *Hotărârea nr. 36 privind aprobarea rectificării IV a bugetului local pe anul 2024*, în forma prezentată cu 11 voturi pentru.

- ♣ **Întrebări. Interpelări. Diverse.**

Ordinea de zi fiind epuizată se încheie prezentul proces-verbal, spre cele legale.

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ

Consilier Local

✍ LAIU GABRIEL



Contrasemnează:

Secretar General al Comunei Fibiș

✍ MICH ADRIANA~ISABELA~ANCA

